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μεγάλη έκθεση το ΔΕΣΤΕ γιορτάζει τα 33 χρόνια από την ίδρυση του.

Λέξη βγαλμένη μέσα από το κλίμα της εποχής, την οικονομική και κοινωνική 
αστάθεια, οι «Εξισορροπιστές» όπως βαφτίζονται, αποτελούν μία νέα γενιά 
Ελλήνων και Κυπρίων καλλιτεχνών που είτε εργάζονται στο εσωτερικό είστε στο 
εξωτερικό, και καταφέρνουν να ισορροπήσουν παρ’ όλες τις ατέρμονες δυσκολίες. 
Αυτοί οι «Equilibrists / Οι Εξισορροπιστές», όπως τους χαρακτηρίζει ο τίτλος της 
νέας έκθεσης του Ιδρύματος ΔΕΣΤΕ, αποτελούν μία επιλογή 33 καλλιτεχνών που 
αναδύεται μέσα από το δημιουργικό καζάνι της κοχλάζουσας κατάστασης στην 
Ευρώπη, καταφέρνοντας να παραμείνουν δραστήριοι και να επινοούν διαρκώς 
νέους τρόπους καλλιτεχνικής επιβίωσης. Πρόκειται για την επετειακή έκθεση του 
Ιδρύματος ΔΕΣΤΕ, το οποίο φέτος συμπληρώνει 33 χρόνια δράσης, και 
συνεργάζεται για τη συγκεκριμένη έκθεση με το New Museum της Νέας Υόρκης 
και τους επιμελητές του. Συγκεκριμένα, οι Gary Carrion-Murayari και Helg 
aChristoffersen έκαναν μία έρευνα σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κύπρο, Λονδίνο και 
Βερολίνο, προκειμένου να καταλήξουν στους συμμετέχοντες καλλιτέχνες, και 
δέχτηκαν τις προτάσεις μιας ομάδας περίπου είκοσι επιμελητών, καλλιτεχνών και 
συγγραφέων με βάση τους την Ελλάδα. Η συγκεκριμένη ομάδα καλλιτεχνών που θα 
δούμε στην έκθεση, είναι ηλικίας περίπου 25-35 ετών, οι οποίοι ασκούν 
διαφορετικά καλλιτεχνικά μέσα -ζωγραφική, γλυπτική, σχέδιο, βίντεο και 
περφόρμανς-, αγγίζοντας θέματα όπως η ιστορική μνήμη, η πολιτισμική 
ταυτότητα, η πολιτική της αρχιτεκτονικής και οι ροές του ψηφιακού χώρου.
Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Μουσείο Μπενάκη από τις 17 Ιουνίου έως τις 9 
Οκτωβρίου και συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: Λουκία Αλαβάνου, Δημήτρης 
Αμελαδιώτης, Μαρία Αναστασίου, Πάκυ Βλασσοπούλου, Ζωή Γαϊτανίδου, Γιώργος 
Γεροντίδης, Ναταλί Γιαξή, Μανώλης Δασκαλάκης – Λαιμός, Πέτρος Ευσταθιάδης, 
Ειρήνη Ευσταθίου, Στέλιος Καλλινίκου, Γιάννης Καρπούζης, Λητώ Κάττου, KERNEL, 
Ιωάννης Κολιόπουλος, Χρυσάνθη Κουμιανάκη, Ορέστης Μαυρουδής, Όλγα 
Μηλιαρέση-Φωκά, Ειρήνη Μίγα, Ελένη Μπαγάκη, Μαργαρίτα Μποφίλιου, Περσεφόνη 
Μύρτσου & Εύα Γιαννακοπούλου, Πέτρος Μώρης, Μυρτώ Ξανθοπούλου, Μαλβίνα 
Παναγιωτίδη, Αλίκη Παναγιωτοπούλου, Εύα Παπαμαργαρίτη, Zoë Paul, Βαλίνια 
Σβορώνου, Σοφία Στέβη, Αναστάσης Στρατάκης, Μαριάννα Χριστοφίδου, FYTA.
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Γιώτα Αργυροπούλου

Info

17 Ιουνίου 2016
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ – ΟΔΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, Πειραιώς 138 & Ανδρονίκου, Γκάζι
Τηλ.: 210-3453111
Έως 9 Οκτωβρίου 2016. Εγκαίνια έκθεσης: 16 Ιουνίου, 20:00. Ώρα: Πέμπτη & 
Κυριακή: 10:00-18:00, Παρασκευή &Σάββατο: 10:00 – 22:00, Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη: ΚΛΕΙΣΤΟ (τον Αύγουστο το κτήριο θα είναι κλειστό). Εισιτήρια: 
Περιοδικές εκθέσεις: από € 6 έως € 8. Μειωμένο Περιοδική έκθεση: € 3 έως € 4. 
Δημοσιογράφοι: € 1. Επίσης, καθιερώνεται ΕΝΙΑΙΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ: Έκπτωση 20% επί 
του συνολικού κόστους των εισιτηρίων όλων των περιοδικών εκθέσεων κατά την 
ημέρα επίσκεψης και για πρώτη φορά, το εισιτήριο «Εμπειρία Μουσείου Μπενάκη» 
στην τιμή των € 20, με χρονική ισχύ 3 μηνών, που θα αφορά μία επίσκεψη σε κάθε 
έκθεση σε όλα τα κτήρια.
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